

## 活动

### 世嘉深度体验火热招募

近日，世嘉为了让广大消费者在购车时能够切身体会世嘉的魅力，从而做出理性购车选择，推出了24小时深度体验试驾活动。说起试驾，车主都很清楚，在买车前，大部分的人都会在销售人员的陪同下，在汽车4S店规定的路线上跑一圈，距离一般不超过五公里。这种试驾时间短，距离少，车主很难了解到多少车辆信息。而此次世嘉深度体验以试驾时间长、距离长、无专人作陪同等特点让不少购车的朋友为之心动。

只要您驾照满一年，带上您的驾照或和身份证就可以到雪铁龙展厅报名了，您也可以在太平洋汽车网浙江站（世嘉邀您参加24小时深度试驾新体验活）在线报名，去亲自体验下WRC冠军车型的魅力。

### 奇瑞“百万满意服务，百万快乐体验”活动火热启动中

奇瑞浙江奇祥汽车透露，在奇瑞“快·乐体验”服务品牌即将推出3周年之际，奇瑞调整发展路径，用全面升级的综合服务来满足新一轮的消费需求模式，再度赋予“快·乐体验”这一服务品牌全新的服务内容。这一次，奇瑞将以消费者为主，请消费者评判。

据悉，奇瑞已经隆重推出“百万满意服务，百万快乐体验”大型服务活动，以“三重大礼”回馈奇瑞百万用户。笔者从奇瑞售后相关负责人处了解到，奇瑞为答谢百万用户，特针对用户需求，同时推出“好礼三重奏，满意体验欢乐送”。针对不同的客户，奇瑞将端出包括“神秘客我来当”、“幸运数字大家选”、“回家好礼邀你享”三道不同的服务大餐，在提高服务品质的同时，更为百万奇瑞用户精心准备了各种好礼，力图以多样、趣味的服务营销活动，让所有的奇瑞客户都能够体验到奇瑞提供的100%的满意和快乐。

### 戈蓝、菱悦邀请你对比试驾

车的外观、配置、材质可以通过眼睛判断，但是车的一些内在性能，不经过对比试驾怎么感觉得出来呢？很多人在买车前恐怕都有过这样的烦恼。上周末，浙江康达东南三菱汽车举办了两场对比试驾活动——中高级轿车戈蓝PK凯美瑞、A0级轿车V3菱悦PK海福星，邀请意向客户亲自体验竞争车型的优劣。3月28日和29日，试驾活动将继续在康达杭州城北店、城东店、萧山店和大关店同时展开，比赛车型均由经销商统一提供，活动现场还将抽取10名幸运参与奖。

### 浙江韩通 启动“爱心后备箱”之旅

作为对北京现代客户的回馈，更是为贫困地区奉献一份力量，由浙江韩通汽车有限公司、浙江元通汽车俱乐部本周末将启动“爱心后备箱”之旅。

本次活动中，浙江韩通汽车将率先捐出闲置IBM电脑。除此之外，还将携手广大北京现代车主共同搭建“爱心捐赠平台”，进行闲置电脑及其他文化用品社会共筹措活动。而此次募捐所得，将由北京现代的车友代表们，送到富阳小剡小学。

## 新车

### 全新天语 SX4 杭州上市 售价 9.88 万 -13.38 万元



上周末，全新天语SX4在长安铃木杭州分公司和杭州祥通汽车4S店上市，售价从9.88万-13.38万元，共有1.6L、1.8L两个排量10款车型。

据介绍，全新天语SX4新增1.8L动力车型，是长安铃木成立至今所生产的大排量车型，它集铃木全球引擎最先进技术的M18A 16气门全铝合金VVT发动机，以更优的高效动力，匹配WRC底盘及高安全轻量化车身和精准操控技术。铃木在引擎上采用一系列独有核心技术，优化、改善发动机燃烧效力，使其在动力和油耗方面有着更出色表现，具有高功率、高扭矩、低油耗、低噪音的特点。全新天语SX4 1.8L最大输出功率为96kw，最大扭矩为170Nm,0-100km/h,加速过程仅需10.2秒，而90km/h等速油耗仅为5.8L，彰显出铃木世界省油车高效动力的领先性。

### 长城炫丽 1.5L 杭州上市



3月20日，长城汽车搭载1.5LVVT全铝合金发动机的炫丽登陆杭城，并从即日起开始销售。当天，杭州百福达长城汽车专营店举行了展示活动。1.5L炫丽主要有三个品种：豪华型、精英型和天窗版，价格分别为5.99万元、6.39万元和6.89万元。

1.5L全铝VVT炫丽上市，标志着长城汽车的核心动力技术达到了国内领先水平，在自主品牌A级车中首先抢占了制高点。一位专业人士在深入剖析了“1.5L VVT全铝合金发动机”炫丽的特性之后，将其评价为：1.5L炫丽高端动力，低端价位，动力强劲，全铝VVT技术领先。

### 新一代保时捷 Boxster 和 Cayman 登陆杭州

新一代保时捷Boxster和Cayman跑车，3月22日联袂登陆杭州，售价73.85万元起。

新一代Boxster和Cayman最吸引人的亮点无疑在于采用最新技术的全新水平对置六缸Boxer发动机。该发动机与前代车型相比，不仅功率更大，燃油经济性也更高。此外，PDK保时捷双离合器变速箱的配备，也确保了新款车型的燃油经济性和动力性能得到进一步提升。

## 车闻

### 奇瑞 A5 诠释 09 车市“省”趋势

燃油经济性是购车者评判使用成本的重要标准，而奇瑞A5自上市以来一直以省油、经济实用赢得了良好口碑。奇瑞A5搭载了具有世界一流水平的ACTECO发动机，它大量采用了最先进的燃烧系统设计理念和最先进的发动机节能环保技术，达到国IV标准，具备“低转速大扭矩”和“强动力低油耗”的特点，相比同排量机型可节油10%以上。而前不久量产上市的A5 BSG混合动力车型，可以实现汽车在红灯前和堵车时发动机暂停工作，能够消除发动机在怠速工作时的油耗、排放与噪声，相当于降低汽车排量0.2-0.3L，可以实现10%左右的节油效果，进一步降低了实用成本。

### 节油狮子王争霸挑战赛 连破纪录

以节能环保为主题的东风标致“307节油狮子王”活动至今已历时6个多月，随着区域挑战赛阶段的全面展开，各地区在频创佳绩的同时也在不断刷新纪录。3月22日，浙江物产森美店和康桥店携手举办东风标致307“节油狮子王”争霸挑战赛，杭州站再传捷报，以4.3L/100km的战绩一举打破了先前由上海南京站保持的4.7L/100km油耗纪录，而东风标致307也在业内同级别的1.6L排量车型中重新树立了低油耗性能的标杆。

从区域挑战赛首站北京站创立的4.9L/100km油耗数据，到上海南京站刷新的4.7L/100km，良好而不失激烈的竞争氛围无形中使杭州赛区的各路选手唱响了“破纪录”的主题口号。3月22日，紧张的比赛氛围在赛场始发地弥漫。经过一天的激烈争夺，在媒体与公证人员及在场工作人员的共同见证下，杭州车主鲍毅敏在全长120公里的比赛行程中以4.3L/100km油耗成绩一举夺魁，而杭州赛区的亚军和季军则分别由车主叶春礼(4.3L/100km)和方丹东(4.4L/100km)夺得。

### 长城酷熊阳刚气质 冲击国内主流小车

长城第三款家轿小车酷熊在3月3日已经上市了，虽然只是一款自主品牌的大众小车，但是很明显，它的出现绝不比合资或者进口小车所引起的关注小。酷熊所展现的“硬”和“刚”的气质无疑对目前国内主流小车“柔”与“线条”的性格带来不小的冲击。

酷熊在造型上的设计则完全不同：刀锋电眼大灯；LED组合刀形尾灯，与前大灯相呼应，配合整车阳刚造型，威猛、大气；前镀铬条与长城标识浑然一体，如展翅翱翔的雄鹰；层次分明的立体型中网，横贯式进气格栅，张力十足，更具视觉冲击性；多幅铝合金轮毂，质感厚重。可以看出，酷熊棱角分明，阳刚又威猛，绝不同于汽车工业初期的呆板和生硬。如果用人来做比喻，可以说酷熊具备的是男性的阳刚气质，而目前国内的主流小车则代表了女性的“阴柔”。

长城汽车相关负责人表示：最初我们就是想研发一款与众不同，能够满足特定人群需要的个性高品质的小型车。

酷熊的阳刚气质能给小车市场带来什么，进而言之能否挑落小型车“阴柔美”，还得稍等片刻静观其变。